

Нет отрасли в жизни главней!

Свой профессиональный праздник коллектив ОАО «Вента» встречает с хорошим настроением. Предприятие вышло на более высокий уровень развития и продолжило движение вперед. В этом году представлены к награде 68 работников завода. 47 человек получили звание «Ветеран атомной энергетики и промышленности», 7 человек стали ветеранами завода, четверо награждены почетными грамотами и благодарностями Госкорпорации «Росатом», почетные грамоты и благодарность главы Нижнетуринского городского округа получили 10 человек. Каждый четвертый работник ОАО «Вента» имеет высшее образование, и важно отметить, что списочная численность молодых специалистов составляет 126 человек (из 573 работников). О текущей деятельности завода и его планах на днях мне расска-



Барботер, Ленинградская АЭС.

зал заместитель генерального директора по производству Сергей Егорович Борисов.

– На этот год в ОАО «Вента» запланирован выпуск продукции на общую сумму 750 миллионов рублей. Мы производим оборудование для Белоярской, Смоленской, Курской, Нововоронежской, Ростовской, Ленинградской АЭС. Также в этот объем входит оборудование для ООО «Уральские локомотивы» (город Верхняя Пышма). Мы поставляем туда комплекты оборудования для электровозов нового поколения ЭС-6 (вентиляторы и фильтры). Также мы изготавливаем оборудование для Сибирского химического комбината, и 29 сентября туда будет произведена отгрузка последней партии продукции. В этом году наше предприятие поставило один барботер (оборудование первого контура реактора) на Нововоронежскую АЭС, сейчас изготавливается еще один. Нами выпущены 17775 бочек для хранения радиоактивных отходов, образующихся в результате деятельности АЭС,

отходов на Нововоронежскую станцию, в данный момент она транспортируется заказчику. Вообще предприятие развивается в верном направлении. Для этого стоит рассмотреть хронологию объемов выпускаемой продукции. В 2010 году было набрано заказов на 500 миллионов рублей, что в два раза больше по сравнению с 2009 годом.

– Какие нововведения появились на предприятии в этом году?

– На ОАО «Вента», как и на многих других предприятиях Госкорпорации, внедряется Производственная система «Росатом». Это целая философия управления и организации деятельности всех производственных процессов.

Система разработана с учетом широкоизвестного опыта японской компании Toyota Production System. Нагляднее всего она воплощается в совершенствовании производства: в течение нескольких последующих десятилетий Япония прошла огромный путь от отсталой и полугодной страны до процветающего государства, крупнейшего экспортера высокотехнологичной продукции. Пилотными участками внедрения этой системы на ОАО «Вента» являются участок по изготовлению

бочек для хранения радиоактивных отходов (заказчик Смоленская АЭС) и участок по изготовлению вентиляторов блока пусковых резисторов (БПР и вентиляторов тяговых электродвигателей (ТЭД) для электровозов нового поколения (заказчик ООО «Уральские локомотивы»)).

Чтобы проиллюстрировать работу этой системы, отмечу: только на сборочном-сварочном участке бочек производительность выросла в 5 раз. Внедрение данной системы в итоге может привести к большой экономии средств.

В соответствии с Производственной системой «Росатом» каждый работник предприятия имеет реальную возможность повлиять на недостатки производственной деятельности.

Это могут быть не только проблемы глобального характера, касающиеся всего производства, но и мелкие недостатки рабочих мест, организации работы, безопасности. Теперь работник может сделать производство лучше, а завод в целом конкурентоспособнее и устойчивее в сложных рыночных условиях.

– Какие планы имеет завод по

развитию производственной деятельности?

– В будущем году предстоит 2/3 производства переместить в один цех. Сейчас это здание требует ремонта и установки системы отопления. Объявлен тендер на проведение данных работ. Фирма, которая займется ремонтом крыши, уже определена. Мы просчитываем трудности, с которыми придется столкнуться при перемещении производства и, когда определимся с фирмой, которая будет устанавливать систему отопления, начнем подготовку к наполнению цеха.

– Желаю вам удачи в реализации столь серьезных и значимых планов. Что бы Вы хотели сказать работникам ОАО «Вента» в преддверии праздника?

– Уважаемые коллеги, поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем машиностроителя, а также с Днем работника атомной промышленности, который отмечается 28 сентября. Желаю здоровья, дальнейших трудовых успехов и простого человеческого счастья!

Игорь НЕПРЕДВЗЯТЫЙ.
Фото автора и из архива ОАО «Вента».



Циклон батарейный, Белоярская АЭС.

Примите поздравления

Спасибо за труд!

Уважаемые работники и ветераны машиностроительного завода!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Машиностроение по праву считается фундаментом всей промышленности, во многом сегодня определяет уровень развития общества. В настоящее время работники машиностроительного завода прикладывают все усилия для восстановления былых позиций. Уверены, что богатый опыт, традиции и профессионализм нижнетуринских машиностроителей позволят нам реализовать программы развития предприятия, решить поставленные задачи, какими бы сложными они ни были.

Выражаем всем работникам и ветеранам ОАО «Вента» огромную благодарность за добросовестный труд. От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых производственных достижений.

Профком ОАО «Вента», совет ветеранов предприятия.

Штрих

Жалуйтесь до посинения...

Один умный человек сказал: «Если хочешь чего-нибудь добиться в этой стране – жаловаться придется до посинения». И каков итог жалоб?.. Вот именно. Я бы хотел «пожаловаться» на людей, которые жалуются. С этим надо что-то делать. Тем более вопрос, который я хочу поднять, до сих пор не имеет решения. Куда девать мусор частному сектору Нижней Туры? Может быть, валить на берег пруда? Пока ситуация выглядит именно так. Я хотел написать по этому поводу открытое письмо администрации города, собрать к нему подписи жителей, но, боюсь, толку будет мало. Вряд ли будет толк и от обращения на сайты губернатора и президента. «Мусорная» проблема, видимо, не имеет решения. И жаловаться по этому поводу кому-либо бессмысленно...

Я как постоянный читатель газеты «Резонанс» обратил внимание на обилие писем в

адрес администрации города, появившихся в последнее время на страницах газеты. Письма идут односторонним порядком: жители пишут, а ответа от администрации не получают. По крайней мере на страницах газеты. А неприятнее всего то, что неизвестно, будут ли администрацией города приниматься меры по устранению проблем, поднятых в письмах. Такой однобокий стиль общения, конечно же, не внушает доверия к власти. Администрация получает открытые письма с десятками подписей людей, а дело с места не сдвигается. Авторы писем с нетерпением ждут свежий номер газеты в надежде, что поднятая ими проблема получит должное разрешение, но администрация не спешит реагировать на жалобы горожан. У администрации города, видимо, много своих проблем, а тут еще какие-то жители присылают коллективные письма...

НИКОЛАЙ,

житель старой части Нижней Туры.

По звонку читателя

Рыбалка запрещена?..

Недавно в нашу редакцию поступил звонок. Звонивший представился гражданином М. и рассказал о том, что он человек, увлеченный рыбалкой, состоит в обществе охотников и рыболовов г. Лесного и любит проводить время на природе, а также о том, что в последнее время среди местных рыбаков ходит слух, будто бы пруд на 51-м участке кем-то арендован и рыбачить там нельзя. Звонивший посетовал на то, что, узнав про это со слов товарищей, приезжая туда в очередной раз, он неловко себя чувствует, и попросил нас разобраться в том, кто же на самом деле владеет этим прудом? Разрешена там рыбалка или нет?..

Как выяснилось, на пруду сейчас хозяйничает Виталий Александрович Киреев, который, со слов людей, арендовал водоем. Некоторые очевидцы утверждают, что с ним там даже вооруженный карабин егеря ходит и иногда спрашивает у посетителей эти места документы. Все это, естественно, вызывает недоумение у рыбаков и отбивает желание лишнего раз ездить рыбачить на пруд.

Связавшись с местными охотничьими хозяйствыми, мне удалось получить информацию о том, что егерь на пруду находится на за-

конных основаниях, так как пруд на 51-м участке находится на территории Исовского охотничьего хозяйства. Сам же водоем по сей день никем не арендован и В.А. Кирееву не принадлежит: он владеет только небольшим участком земли в районе пляжа, поэтому вся остальная территория водоема свободна для посещения и отдыха, а также для рыбалки в сезонное время. Допускается рыбная ловля с применением зарегистрированных плавсредств. Единственное, что от вас требуется для рыбалки на 51-м, – это соблюдать правила ведения рыболовного хозяйства и рыбной ловли, а также не забывать про меры пожарной безопасности и не оставлять мусор.

Если к вам, уважаемые рыбаки, подойдет кто-нибудь и потребует какие-либо документы, попросите сначала этого человека представиться, показать документ, удостоверяющий личность, личный жетон. Если же этот человек будет вам говорить о том, что вы находитесь на арендованной территории, и попросит вас покинуть местность, потребуйте от него официальный документ (с указанием причины), на основании которого он пытается вас выгнать с этой территории.

Подготовил к печати Павел ЖУКОВ.

Глазами очевидца

Это было здорово!

Самолеты почти на бреющем вынырнули из-за стены леса, бесшумно скользнули над головами зрителя и, быстро набрав высоту, скрылись в облаках. В то же мгновение раздался оглушительный грохот авиационных двигателей. А шестерка Су-27 пилотажной группы «Русские витязи», сверкая плоскостями на солнце, уже неслась к земле...

Впечатливо выполнение «петли Нестерова» группой тяжелых истребителей, вес которых за тридцать тонн. В сильном исполнении была продемонстрирована знаменитая «кобра Пугачева».

Двигатели то замирали, то оглушали, фигуры высшего пилотажа сменяли одна другую. Кульминацией пилотирования стал так называемый «роспуск», когда самолеты с набором высоты расходятся в разные стороны, выбрасывая при

модулями бронированные машины.

Никого не оставила равнодушным демонстрация техники на полигоне. Здесь экипажи показали ходовые качества бронетехники. Стремительно взлетев на горку, многотонные машины неслись вниз, затем прыжок с довольно приличного трамплина – и с ходу преодоление водной преграды. И, конечно же, стрельбы. Мощным звуковым ударом отзывается выстрел самоходной гаубицы «Мста». Вдали раздается снаряд – цель поражена. Стреляют танки, БТР, другие виды вооружения. Демонстрируются минные тралы, мостоукладчики, разные инженерные машины. В общем, посмотреть было что. И день удался: как на заказ, было солнечно.

Желающих побывать на выставке вооружений в Нижнем Тагиле с каждым годом все больше. И побывать здесь хотя бы раз стоит. Я сам слышал, как какая-то женщина восторженно говорила: «Как все здорово, я даже не ожидала». Можно здесь было и книги купить по интересам, сувениры, отведать шашлыков, разных закусок и напитков. Желающие могли посмотреть и послушать в исполнении артистов концертную программу. Манили прохладой огромные павильоны, где на стендах было размещено холодное и огнестрельное оружие и много всего, что можно смотреть и смотреть. Видеть все это грозное великолепие и понимать, в чем преимущество русского оружия.

Александр МАЛЫГИН.
Фото автора.



этом огни. Так закончился субботний показ военной техники на полигоне «Старатель».

А началось все с обозрения военной техники на стоянках. Традиционно демонстрировались автомобили «Урал» в различных исполнениях, в том числе бронированные. Омские танки Т-80 соседствовали с нижнетагильскими Т-72 и Т-90 разных модификаций. Инженерные машины, зенитные установки, бронетранспортеры и другая техника. Все это можно было потрогать, сфотографировать, прочитать на стенде ТТХ той или иной боевой единицы. Посмотреть, как вращают башнями, работают стволами и ракетными

